



В Плесецком районе задержан подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть местного жителя



29 мая 2023 года в квартире в поселке Оксовский Плесецкого района скончался 45-летний местный житель, который накануне пришел домой к сожительнице со следами побоев. В ходе судебно-медицинского исследования установлено, что его смерть наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следственно-оперативных действий, проведенных вместе с сотрудниками полиции, по подозрению в избиении потерпевшего задержан ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за кражу 23-летний местный житель.

В ходе допроса подозреваемый пояснил следователю, что на улице, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в процессе выяснения отношений с потерпевшим, заподозрившим его в краже велосипеда, нанес тому два удара рукой по голове.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, производится



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

сбор доказательственной базы.

Дело принято к производству следственным отделом по ЗАТО г.Мирный Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1796784>